Инструктивная карта

I. Заполнить кластер. Составляющие ВН.



II. Выберите показатели роста или снижения Р и С заданного типа ВН (подчеркните):
1. Низкие показатели Р,С, ЕП.

2. Стабилизация численности Н.

3. Высокий ЕП за счет высокой Р и относительно низкие показатели С.

4. Большая доля людей молодого возраста в общей численности Н.

5. Старение Н (увеличение доли пожилых людей в общей численности населения).

6. Характерно для стран Африки, Латинской Америки, Зарубежной Азии.

7. Характерно для стран Зарубежной Европы, СНГ, Северной Америки, Австралии и Японии.

8. Постоянное увеличение численности Н.

III. Выберите формулу ВН заданного типа 
А) 13-9 = 4

Б) 29-9 = 20

IV.  Выберите половозрастную пирамиду данного типа ВН.
Анализ пирамиды: а) количество детей; б) продолжительность жизни.

В какой из пирамид количество долгожителей больше?
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V.  Выберите социально-экономические причины, характерные для данного типа воспроизводства, показатели рождаемости(вызывающие невысокую или высокую Р.):
1.Высокий уровень социально-экономического развития.

2.Низий уровень развития экономики.

3.Высокий уровень урбанизации (рост городов и гор.населения)
4.Невысокий уровень урбанизации.

5.Участие женщин в производственной и общественной жизни общества.

6.Своеобразный общественный уклад, религиозные обычаи.

7.Подневольное положение женщин, ранние браки.

8.Использование достижений современной медицины.
9.Увеличение доли старших возрастов-«старение нации».

10.Последствия войн, военных конфликтов, терроризм.

11.Запреты по планированию семьи в мусульманских странах.

12.Природные и техногенные катастрофы.

VI. Выберите плакат(ы) для вашего типа ВН и объясните смысл рисунка.
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